
Al Presidente del Consiglio comunale di Siracusa
All'Ufficio del Consiglio comunale

e p.c. Al Segretario Generale 

a mezzo email istituzionale

INTERROGAZIONE  –manutenzione  piscina  e  uffici  Cittadella  dello  Sport,  ingresso  libero  e
regolamentato alla struttura

I sottoscritti consiglieri comunali del gruppo di Fratelli d'Italia
PREMESSO

 che alcuni  giorni  fa  diverse  mattonelle,  che  ricoprivano le  pareti  delle  docce all'interno della
piscina comunale, sono cadute mettendo a rischio i giovani utenti;

 che gli uffici della Cittadella dello Sport sono interessati da anni da infiltrazioni d'acqua piovana;
 che diversi giovani cittadini lamentano che venga loro negato l'accesso alla struttura se non iscritti

ad associazioni sportive;
 che appare opportuno consentire ai cittadini il libero ingresso nella struttura della Cittadella, al

fine di passeggiare e godere di momenti di relax all'area aperta, e in particolare nella pineta che
insiste nella parte ovest della struttura;

 che tale ingresso potrebbe essere consentito, previa registrazione negli uffici comunali e rilascio di
apposita tessera, comprensiva dei costi dell'assicurazione per la responsabilità civile;

INTERROGANO
 IL SINDACO E L'ASSESSORE COMPETENTE 

per sapere 
 se è a conoscenza delle problematiche sopra indicate;
 se abbia accertato lo stato manutentivo degli uffici amministrativi e dei bagni delle piscine

della  Cittadella  dello  Sport,  ed  in  particolare  se  abbia  accertato  l'inesistenza  di  rischi  di
potenziali distacchi di parti di muratura dai tetti dei locali destinati ad uffici;

 se abbia in programma di provvedere alla manutenzione straordinaria dei bagni della piscina
piccola, interessati dai distacchi delle mattonelle, e dei tetti degli uffici amministrativi;

 se non ritenga opportuno regolamentare l'accesso alla struttura, attraverso apposito tornello,
dei cittadini registrati presso gli uffici comunali e muniti di scheda, al fine di consentire loro
passeggiate  e  momenti  di  relax  all'area  aperta,  in  aree  appositamente  dedicate,  come  ad
esempio nella pineta che insiste nella parte ovest della struttura.

Si chiede risposta in aula.
Siracusa, 08.04.2025
                                          Paolo Cavallaro

       

                                                                   
                                                                                   Paolo Romano
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